

Утверждаю

Заведующая МБДОУ

детский сад «Малышок»

Е.Л.Молокова



«Отчет о материально-техническом обеспечении муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад Малышок» п. Кличка

Отчет о материально-техническом обеспечении муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения

«Детский сад Малышок»

Заведующая МДОУ «Детский сад»

Е.Л.Молокова, июль 2018год

Назначение

В детском саду созданы условия для полноценного развития детей. Приоритетными функциями образовательной деятельности являются: оздоровительная и воспитательная. Работа всего персонала направлена на создание комфорта, уюта, положительного эмоционального климата воспитанников, создание здоровьесберегающей среды.

Материально-техническое оснащение и оборудование, пространственная организация среды ДОУ соответствует санитарно-гигиеническим требованиям. Для реализации задач всестороннего развития ребенка в дошкольном учреждении большую роль играет организация развивающего окружения. Условия труда для работников ДОУ созданы в соответствии с требованиями охраны труда.

В соответствии с основной общеобразовательной программой дошкольного образования, с целью ее реализации, с учетом возрастных особенностей детей в Учреждении создана материально-техническая база, призванная обеспечить достаточный уровень физического, речевого, познавательного, художественно-эстетического и социально-коммуникативного развития ребенка.

Характеристика здания

Здание детского сада не жилое отдельно стоящее одноэтажное здание с общей площадью 984 кв.м.

Тип строения	Общая площадь	Форма владения	Год постройки	Год последнего кап. ремонта	Проектная мощность	Фактическая мощность	Земельный участок	благоустройство
Типовое	301	Оперативное управление	1953	Не производился	35	35	683	Централизованное водоснабжение, канализация, отопление

По периметру МБДОУ имеется металлическое ограждение, ворота (1) для въезда и выезда транспорта, входная калитка.

Сведения о состоянии материально-технической базы ДОУ

В здании ДОУ расположены кабинет заведующей, завхоза, пищеблок и прачечная.

В дошкольном учреждении создана материально-техническая база для жизнеобеспечения и развития обучающихся.

В МБДОУ нет приспособленных помещений для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья. МБДОУ не оборудовано специальными устройствами, обеспечивающими доступ в образовательную организацию.

Для реализации основной общеобразовательной программы дошкольного образования в МБДОУ предусмотрен следующий набор помещений:

Групповые комнаты (помещения, принадлежащие каждой детской возрастной группе). В состав группового помещения входят: приёмная (для приёма детей и хранения верхней одежды), групповая (для организации совместной образовательной, самостоятельной и индивидуальной работы,

приёма пищи), спальня (для организации дневного сна), бюфетная (для подготовки готовых блюд к раздаче, мытья и хранения посуды), туалетная (совмещённая с умывальной).

В МБДОУ функционирует 2 возрастные группы. Первая группа раннего возраста от 1,6 до 4 лет; вторая группа разновозрастная от 4-х до 7 лет. При оборудовании групповых помещений соблюдаются требования СанПин, Пожарной безопасности и Роспотребнадзора. Подбор мебели для детей осуществляется с учётом антропометрических показателей. Туалетные помещения разделены на умывальную зону и зону санитарных узлов. В умывальной зоне размещены детские умывальники и вешалки для полотенец. В зоне сан. узлов размещены унитазы, а в группе детей раннего возраста размещены горшки по количеству детей. В туалетных помещениях установлены хозяйственные шкафы для уборочного инвентаря, моющих средств.

Развивающая предметно-пространственная среда МБДОУ оборудована с учётом возрастных особенностей детей, и их уровня развития, склонностей интересов. РППС соответствует принципам развивающего обучения. Разнообразие материалов обеспечивает у детей возможность реализовать игровую, познавательную, творческую, исследовательскую, двигательную потребность.

В каждой возрастной группе расположены Центры активности в соответствии с содержанием ООП ДО.

Для осуществления образовательной деятельности на территории ДОУ выделен участок, где расположены оборудованные зоны для прогулок игровых комплексов, имеется одна спортивная площадка, цветники. Прогулочная площадка оснащена следующим оборудованием: малые архитектурные формы (домики, песочницы, крытая веранда, беседки, горка, качели и др). Стационарное, игровое и спортивное выносное оборудование.

Опытно-экспериментальная площадка (мини огород, цветники).
Функционал: наблюдения, опытно-экспериментальная деятельность, элементарный труд, проведение НОД по ознакомлению с окружающим миром.

Оснащение: грядки (лук, укроп, морковь, редис, свекла, огурцы, помидоры, салат) клумбы цветники, деревья и различные кустарники и кормушки для птиц.

Сведения об объектах для проведения практических занятий.

Для организации образовательной работы с детьми в МБДОУ оборудованы групповые комнаты.

Функциональное использование: проведение музыкальных и физкультурных

занятий, праздников, развлечения, показа мультфильмов, презентаций. Оснащение: (синтезатор, ноутбук, музыкальный центр, телевизор, детские стулья, столы, детские музыкальные инструменты, фонотека, сухой бассейн, наборы мягких модулей, маты, мячи, гимнастические палки, обручи, скакалки, наборы кукольных театров, ширма интерактивное оборудование мультимедиа).

Информация о библиотеке, в том числе приспособленной для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья

В МБДОУ используется библиотека кабинета заведующей, методического кабинета, групповые мини-библиотеки.

Кабинет заведующей включает в себя библиотеку литературы по управлению ДОУ и работе с персоналом, электронные ресурсы (компьютер подключенный к интернету).

В методическом кабинете расположена библиотека учебно-методической литературы по образовательным областям, подборка изданий периодической печати.

В групповых помещениях расположены мини-библиотеки, включающие в себя учебно-методическую литературу, художественную литературу для чтения детям.

Информация о средствах обучения и воспитания

- Средства обучения и воспитания, используемые в МБДОУ детском саду «Малышок» соответствуют принципу необходимости и достаточности для организации образовательной деятельности, методического оснащения воспитательно-образовательного процесса, а также обеспечения разнообразной двигательной активности, музыкальной, художественно-эстетической деятельности детей дошкольного возраста. Объекты МБДОУ для проведения практических занятий с воспитанниками обеспечены следующими средствами обучения и воспитания: игровым и учебным оборудованием (игры, игрушки, учебные пособия), спортивным оборудованием и инвентарём (детские маты, мячи, скакалки, обручи и др), музыкальными инструментами(металлофоны, трещотки, колокольчики, дудочки, барабаны, гармошка, синтезатор.),учебно-наглядными пособиями (тематические книги, плакаты, картинки, книги, энциклопедии и др). В ДОУ используются игрушки, безвредные для здоровья детей, отвечающие санитарно-эпидемиологическим требованиям.
- Предметно-пространственная среда оборудована с учётом возрастных особенностей детей и их интересов и условно разделена на центры активности: центр экспериментирования,
- центр природы,
- центр книги,
- центр сюжетно-ролевых игр,

- центр ряжения,
- центр интеллектуально-познавательного развития,
- физкультурный центр,
- центр ИЗО деятельности,
- уголок уединения,
- центр музыки,
- центр развития речи,
патриотический уголок.

Информация о доступе к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям в том числе приспособленной для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья

Одним из важных направлений в деятельности МБДОУ является информатизация образовательного процесса, которая рассматривается как процесс, направленный на повышение эффективности и качества деятельности ДОУ, управление по средством применения ИКТ (информационно-коммуникативных технологий).

Для педагогов и администрации имеется 1 компьютер и ноутбук с выходом в Интернет.

Локальной сети в МБДОУ нет.

В свободное от деятельности с детьми время каждый педагог ДОУ может воспользоваться техническими и сетевыми ресурсами для подготовки к работе, самообразования.

Воспитанники ДОУ, в т.ч. инвалиды и дети с ограниченными возможностями здоровья, не имеют доступ к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям специально оборудованного компьютерного класса в ДОУ нет.

Условия питания и охраны здоровья обучающихся, том числе инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья

Для организации полноценного и качественного питания обучающихся в ДОУ функционирует пищеблок, работающий на сырой продукции.

На пищеблоке имеются все необходимые для работы персонала оборудование (холодильники, производственные столы для готовой и сырой продукции, электропечь, электромясорубка, овощерезка, промаркированный разделочный инвентарь и посуда).

Детский сад обеспечивает 4-х разовым сбалансированным питанием, необходимым для их нормального роста и развития в соответствии с действующими нормами и правилами. Ежедневное меню составляется в соответствии с примерным десятидневным меню. При организации питания учитываются возрастные нормы, заменяемость продуктов, нормы потери при

кулинарной обработке, калорийность блюд, содержание витаминов и питательных веществ в продуктах. В зимнее-весенний период проводится витаминизация третьего блюда в обед.

Качество закупаемых продуктов и приготовленных блюд контролируется специально созданной комиссией, в состав которой входит медицинский работник завхоз и педагогические работники ДОУ.

Для обеспечения преемственности питания родителей информируют об ассортименте питания ребёнка, ежедневно вывешивая меню.

Прачечная Стиральная машина (1), центрифуга (1), гладильный стол, электроутюг, хозяйственный шкаф (2), водонагреватель, моющие средства

Работники своевременно проходят инструктаж по охране жизни и здоровья воспитанников, по обеспечению пожарной безопасности. Составлен план эвакуации детей и схема оповещения работников на случай чрезвычайных происшествий. Раз в квартал проводится практические занятия с персоналом и воспитанниками по эвакуации из здания в случае пожара.

В Коридоре и в приёмниках детского сада размещены

Информационные стенды для родителей и сотрудников, уголки познания:

«Для Вас, родители», «Уголок здоровья», «Визитная карточка»,

Информационный стенд для работников и родителей, «Уголок

безопасности», «Меню», «Права ребенка», Оформляется информация для

родителей по вопросам ОБЖ. С детьми регулярно проводятся занятия,

беседы по правилам дорожного движения и безопасного поведения детей на

улицах посёлка, организуются экскурсии, игры

Медицинское обслуживание детей, посещающих ДОУ, осуществляется медицинским персоналом ГУЗ «Детской поликлиники (врач и медицинская сестра) на основании и в рамках договора.

Безопасность дошкольного учреждения обеспечена в дневные часы – дежурный администратор, в ночные часы, праздничные и выходные дни - дежурством сторожей.

С детьми и персоналом отрабатываются навыки эвакуации при пожаре. С сотрудниками проводятся семинары – практикумы по правильному пользованию огнетушителем и другими средствами защиты.

Все базисные компоненты развивающей предметной среды детского сада включают оптимальные условия для полноценного физического, эстетического, познавательного и социального развития детей. Данные компоненты обеспечивают возможность организации разнообразных видов детской деятельности по интересам.